



兰州市今年加快推进社区 “养老服务+老年助餐”服务试点项目建设 新建10个示范机构 改造40个示范点

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)近日,兰州市民政局召开“社区养老服务+社区老年助餐”服务试点项目工作推进会,旨在进一步推进全市“社区养老服务+社区老年助餐”服务试点项目建

设,全力推动落实老年助餐服务工作。

据了解,为贯彻落实兰州市委、市政府为民办实事项目,2024年兰州市区共建设10个“社区养老服务+社区老年助餐”服务示范机构(城关区3

个、七里河区2个、西固区2个、安宁区3个),提升改造40个社区老年助餐示范点(城关区16个、七里河区2个、西固区7个、安宁区8个、红古区2个、永登县1个、榆中县1个、皋兰县1个、高新区2)。

接下来,兰州市民政局将以全省老年助餐试点和兰州市委、市政府为民办实事政策机遇为契机,把实事办到老年人的心坎上,赢得老年人的口碑,让老年人“暖胃”更“暖心”。



志愿服务活动 走进甘报社小区

3月15日消费者权益日当天,苏宁易购“志愿服务进社区”活动走进兰州市白银路街道徐家巷社区甘报社小区。

此次活动以“做社会先锋 筑城市暖流”为主题,由甘肃苏宁易购携手兰州市城关区白银路街道、徐家巷社区、甘肃日报报业集团工会、甘肃日报物业管理有限公司共同开展。

(详见A03)



我省“3·15”宣传活动 在兰州东方红广场举行

3月15日,我省“3·15”国际消费者权益日现场宣传活动在兰州市东方红广场举行。本次活动由甘肃省市场监督管理局主办、兰州市市场监督管理局协办、甘肃经济日报社承办。活动现场,甘肃省市场监管局、甘肃省公安厅、甘肃省邮政管理局等部门及企业设置48个展台,开展消费投诉受理、商品真假鉴别、检验检测尝试宣传等多项活动。奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁 摄



民生小实事 “梯”升居民安全感

“我们的电梯出故障了,居民乘坐的时候心惊胆战,都没法出门了”。3月11日,兰州市城关区五泉街道力行新村社区楼院长在万佳润泽园的居民群里发现2号楼有居民反映电梯故障问题。

电梯运行安全是关系所有居民日常生活的大事。为了解决这一困扰居民的实际问题,力行新村社区党委书记张琼之在实地查看后,联系了亚太物业公司物业,沟通维修事宜。亚太物业负责人表示,已联系维保单位排查,更换的配件一到马上就进行维修。

张琼之在与物业公司交流中表示,要按时对电梯进行年检,保证应急控制室24小时值守,确保在遇到紧急问题时,能第一时间响应,保证紧急情况下人员安全。

3月13日下午,电梯配件到达后,维保单位更换了配件,电梯恢复正常。

奔流新闻·兰州晨报通讯员 杨华 记者 李冰洁

安装充电桩 让居民幸福“满格”

“我们每天都要骑电动车上下班、买菜、接送孩子,面临电动车充电难的问题,电动车不允许推进楼道充电,小区又没有充电的地方,只能从楼上拉电线下来充电,日晒雨淋,极不安全。”家住兰州市西固区电信家属院的居民张女士给社区打来了电话。

随着居民电动车数量的不断增多,电动车充电难问题随之而来,很多居民“飞线”充电不仅不方便,还存在严重的安全隐患。为切实解决电动车充电难的问题,西柳沟街道月牙桥社区积极了解辖区居民群众实际需求,召开“三方”议事会,与小区物业、产权单位等积极协商,经过实地勘察,最终决定在电信家属院北面修建棚安装便民充电桩12个插座,并对宝龙小区之前安装的充电桩进行改造。这样一来,既合理利用了资源,又有效解决了长期以来困扰居民的充电难问题。

“社区这次协调在小区安装便民充电桩可算是解决了一大难题,充电桩方便又智能,只要手机扫一扫,就轻松安全给电动车充电了!”张女士谈起家门口的便民充电桩,满意地竖起了大拇指,为社区高效为民办实事、办暖心事点赞。

安装充电桩看起来是小事,却关乎着民生。月牙桥社区将充电桩建设这些小事,办成顺应民意、贴近民情、排解民忧的民心大工程。据悉,随后社区将联合电动车充电桩管理团队,管理好、维护好现有的电动车充电桩,引导居民养成文明充电的好习惯,为居民的幸福、安全感持续加码。

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨